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ПРОТОКОЛ 

зборів колективу штатних наукових працівників 

Інституту проблем математичних машин і систем НАН України 

(ІПММС НАН України) 

 

29 червня  2026 року                                                                                         м. Київ 

 

Усього штатних наукових працівників – 65. 

Присутні штатні наукові працівники – 56. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Обрання головуючого та секретаря зборів колективу штатних 

наукових працівників ІПММС НАН України. 

2. Вибори директора ІПМС НАН України. 
  

1.СЛУХАЛИ: голову організаційного комітету Ієвлєв М.Г., який повідомив, що на 

зборах присутні 56 з 65 штатних наукових працівників ІПММС НАН України, 

таким чином збори є правомочними. Доповідач зазначив, що потрібно обрати 

головуючого та секретаря зборів та запропонував обрати головуючого на зборах 

завідуючого відділом Гречанінова В.Ф., секретарем – наук. співроб. Ромашкіну 

Л.В. Інших кандидатур учасниками зборів не було запропоновано. Відбулося 

відкрите голосування, результати якого є наступними: 1) обрання Гречанінова 

В.Ф. головуючим на зборах: «за» - 56 осіб; «проти» -  0 осіб; «утримались» - 0 

осіб; 2) обрання Ромашкіной Л.В. секретарем на зборах: «за» - 56 осіб; 

«проти» - 0 осіб; «утримались» - 0 осіб. 

ВИРІШИЛИ: за результатами голосування обрати головуючим на зборах 

колективу штатних наукових працівників ІПММС НАН України Гречанінова 

В.Ф., секретарем – Ромашкіну Л.В. 
 

2.СЛУХАЛИ: головуючого на зборах Гречанінова В.Ф., який проінформував, 

що постановою Президії НАН України від 08.04.2026 № 150 було оголошено 

конкурс на заміщення посади директора Інституту проблем математичних 

машин і систем НАН України. 9 квітня 2026 року на сайті НАН України було 

опубліковано новину про оголошення даного конкурсу. Відповідно до 

Методичних рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної 

наукової установи, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 14 

грудня 2016 р. №998 прийом документів від претендентів на дану посаду 

здійснювався до 9 червня 2026 року включно. Для організації, підготовки та 

проведення виборів наказом по ІПММС НАН України №4-ОС від 14.04.2026 р. 

був створений організаційний комітет у складі: Ієвлєв М.Г., Нерезенко О.І., 

Бондаренко В.В., Шатило Г.Г., Мікляєва Н.І., Беженар Р.В., Ромашкіна Л.В., 

Мойсеєнко С.Є. та виборча комісія у складі: Редковська М.М., Каревіна Н.П., 

Ночвай В.І., Лопушанський А.В., Грищенко В.М.  
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Відповідно до вимог Закону України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність» і Основних принципів організації та діяльності наукової установи 

Національної академії наук України академік НАН України А.О. Морозов для 

участі у конкурсі на заміщення посади директора ІПММС НАН України висунув 

кандидатуру члена-кореспондента НАН України Копійки Олега Валентиновича. 

Копійка О.В. дав письмову згоду балотуватися на виборах і подав всі необхідні 

документи до Відділення наук про Землю НАН України у встановлені строки. 

Відділення наук про Землю НАН України своїм листом № 72/13 від 10.06.2026 

р. на адресу ІПММС НАН України повідомило, що подає на розгляд зборів 

колективу наукових працівників ІПММС НАН України зареєстровану 

кандидатуру член-кореспондента НАН України  Копійку О.В. 

Кандидат на посаду директора Інституту член-кореспондент  НАН України 

Копійка О.В. ознайомив всіх присутніх із своєю виборчою програмою та 

представив дорожню карту реалізації Програми розвитку ІПММС НАН України, 

тобто бачення розвитку ІПММС НАН України, і відзначив шляхи до покращення 

фінансового забезпечення, розвитку кадрового потенціалу, залучення наукової 

та талановитої молоді до роботи в ІПММС НАН України, вдосконалення 

матеріально-технічної бази, цифровізація внутрішніх процесів ІПММС НАН 

України, розвитку співпраці та популяризації роботи ІПММС НАН України в 

засобах масової інформації. Колектив ІПММС НАН України підтримав 

запропоновані Копійкою О.В. напрямки та завдання розвитку ІПММС НАН 

України на найближчі 5 років. Кандидат Копійка О.В. відповів на задані питання 

від наукових працівників. 

Головуючий також відзначив, що спостерігачі на виборах від кандидата та 

НАН України відсутні, громадські спостерігачі, акредитовані організаційним 

комітетом, та представник Міністерства освіти і науки України також відсутні. 

Головуючий також звернув увагу, що оформлення місця проведення 

безпосереднього голосування здійснено відповідно до вимог Методичних 

рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної наукової 

установи, вимоги пункту 4 статті 9 Закону України «Про наукову і науково-

технічну діяльність» ІПММС НАН України виконані в повному об’ємі і можна 

розпочати процедуру голосування, яке має бути таємним. 

Виборча комісія з проведення виборів приступила до роботи. 

Голова виборчої комісії Редковська М.М. доповіла, що відбулося таємне 

голосування, в якому взяли участь 56 штатних наукових працівників ІПММС 

НАН України (всі зареєстровані на зборах). 

Після проведення підрахунку голосів результати обрання на посаду 

директора ІПММС НАН України члена-кореспондента Копійки О.В. є 

наступними: 

«за» - 54 

«проти» - 1  

«недійсні» - 1  

Редковська М.М. відзначила, що кандидатуру член-кореспондента Копійки 

Олега Валентиновича на посаду директора ІПММС НАН України підтримало 

100% виборців, що, згідно з 3.12.4 Статуту НАН України, означає, що Копійка  



Олег Валентинович вважається обраним на посаду директора Інституту проблем

математичнихих машиин і систем НАН України.

Зауважжень до організації та проведення виборів від наукових працівників

ІПMMC НАН H України та кандидата до організаційного комітету та виборчої

комісії не було.

Головуючий запропонував затвердити протокол виборчої комісії.
Результати відкритого голосування щодо затвердження протоколу виборчої

комісії з результатами виборів є наступними:

«за» - 54; «проти» - 1; «утримались» - 1.

УХВАЛИЛИ: на підставі результатів відкритого голосування щодо

이

затвердження протоколу виборчої комісії з результатами виборів на посаду

директора Інституту проблем математичних машин і систем НАН України

вважати обраним на посаду директора Інституту проблем математичних маши

Ни

і систем НАН України члена кореспондента НАН України КОПІЙКУ ООлега

Валентиновича.

Головуючий на зборах колективу
штатних наукових працівників

ІПММС НАН України

Секретар зборів колективу
штатних наукових працівників

ІПММС НАН України

Bbeani - Віктор ГРЕЧАНІНHOB

Вчений секретаракадем
191 ПРОКіпим  с HAN Par

МАТЕМАТИЧ
МАШИН І СИСТЕМ

Peruaf Лариса РОМАШКІКІНА

Н
А
Ц
І
О

ДЕНТИФІКАЦИЯНИЯ

М. 
КИТ

В 
#W
Ha

Микола левле в

3


